

金剛圓通講堂成立感言

向嘎堵仁波且頂禮：

金剛圓通講堂成立了！

首先要感恩 仁波且不辭辛勞來了高雄7-8次的看地點，俗話說好事多磨吧！往往已經說好的地點，不知何故又沒希望了，幾經波折後才選定現址，高雄市八德一路193號12樓。佛堂在 仁波且的指導，與郭師叔領軍的師兄們努力下，把房子由空蕩的雛型，一天天的呈現出完整又莊嚴的佛堂了！

要感謝的人太多尤其是郭家宏師叔，翁振文師兄，王建華師兄每天一早由台南趕到高雄監工與親自油漆，晚上常常已經疲憊不堪時又要舟車勞頓的趕回台南休息。後期的洪水林師兄，還有由北港請假三天到高雄佛堂來幫忙清理的麗寶師姊，師父的女兒Amy也由台北趕來支援了二次！屏東的林子傑師兄帶來的美味可口小吃慰勞大家，許多金剛師兄們出力幫忙的，帶東西來慰勞的都不在話下。每個進到佛堂來的人都自發性的找事做，完全不需要指揮，大家亂中有序～看到哪裡有需要處理的，就會有人自發性的去處理！我好感動，心想 仁波且平日潛移默化的帶領是成功的，大家像一家人般的同心協力，默默付出為的是成就一個佛堂的誕生！

仁波且說一個佛堂的成立是不容易的～的確是如此，諸佛菩薩與龍天護法看到 仁波切為了讓更多眾生早證菩提的悲心，當然會加持庇佑，還有看到大家全心合力一致的念力，任憑何等妖魔都要被我們齊心的力量所擊退的。

10月9日成立當天共有112人接受傳法，以及超過150人以上來參加撒淨儀式！雖然大家比擠沙丁魚還要擠的站著或坐著接受傳法，但大家的心是寧靜祥和的。師父說當年第一次去台南主持共修時只有11個弟子，今天

有這麼多弟子到場就證明 師父弘法的願望在一步步踏實中茁壯，每一個感受到 師父如沐春風教誨的弟子，自然就一傳十，十傳百的將有福的人引領到 偉大 佛陀師爺的法脈中來接受佛法的薰陶與教誨。

當天我邀請了14位友人來參加，其中兩位臨時有事無法參加，雖覺遺憾但終究是個人因緣也不強求了！當天也是剛剛結識的朋友佳慧生日，她說好幾天前還一直頭痛，傳法前一晚一直失眠。雖然有種種阻擾但她終究克服的來參加了，我替她慶幸，她的緣起日也是她的生日，多麼有福報呀！另一位我的學生190公分高，佛堂成立前就感應他不對勁，我強力要求他來參加撒淨與傳法。當師父一開始撒淨時這孩子就碰的一聲倒在地上，大家都說他昏倒了，哪是昏倒呀！是他身上有不乾淨的東西被佛堂中的護法修理了！後來他說覺得人輕鬆多了，也不再覺得肩頭有好幾百斤重了。他說雖然週六晚上的供修時間他要上班，但已經試著去跟同事調班了，在 仁波切師父的攝受下，他已感受到佛法的威力。

當初我期盼將來高雄佛堂可以是一個多功能的場所，沒想到莉菲師姊將家中的餐桌搬來給大家使用外，更將家中的8張餐椅重新包裝整容後拿來佛堂，因緣際會的在無形中我們有了一個小小的空間可以用來聚會。

今天（13號）我邀請了4位朋友到高雄佛堂來午餐，我們買了點小東西來吃，大家覺得好溫馨喔！我先帶她們禮佛後我們開始聊天，我藉這機會將我與 仁波切結緣的始末說給他們聽，我告訴他們一位上師的 法力有多高強不會攝服我，但一定要德性高超才會讓我信服！我將 嘎堵仁波切如何使我信服並追隨的過程和我的朋友分享，我也告訴他們我希望我的每一位朋友都能和我一樣有福報的接受到 佛陀師爺的法音薰陶，能感受到嘎堵仁波且渡眾的大悲菩提心！更希望我們都能同證菩提，將來在彌勒世界中都是我的好友！

另外我要分享的是麗寶師姊的事， 師父得知麗寶師姊來高雄佛堂幫忙三天沒去工作，很替她擔心，當天結束後 師父催她早早回去工作吧！深怕她因為來幫忙三天有損她的收入。 師父 諸不知成立前一天我開車戴著麗寶師姊四處張羅水果與鮮花時，麗寶師姊人在高雄但是手機一直

響，生意接了好幾個呢！她可是開心的不得了，一直感恩 諸佛菩薩保佑她呢！我跟她說我成立的公司將來要賣薑黃膠原蛋白健康食品，賺錢我要護持 師父弘法利生！並告訴麗寶每年總收入的所得中，有百分之二十是可用來贊助佛堂，因為佛堂有正式登記，所以開的收據要留好，明年可以申報減免所得稅的喔！麗寶大吃一驚說她都不知道呢！Anyway，她說”如果”她賺錢了也要像我一樣護持 師父弘法利生！我馬上糾正她不可說”如果”，要說我一定會賺錢來護持 師父弘法利生！她聽了哈哈大笑說：瑤瑤師姊，你的錢都是用想的就有的嗎？我說沒錯呀！我有一句名言就是：省著省著窟窿等著，花著花著菩薩送著呢！一個人能享多少福報是累世的果報所造成，與其自己沒福份花，不如積點來世的福報～能幫助 師父弘法利生是何等的榮幸呀！

佛堂在大家千呼萬喚的期盼中誕生了，我相信高雄佛堂一定能佛光譜照高高屏地區，嘉惠更多的有緣人！

今謹藉短短數言表達內心無限的感謝！感恩 偉大的 第三世多杰羌佛，感恩 諸佛菩薩 給我們一位德性高超的好師父 嘎堵仁波切！感謝成立當天由台北來的呂明穎師兄帶來他設計，禪風中帶有現代感的匾額，看到”金剛圓通講堂”幾個字掛上去時又是一陣雞皮疙瘩的激動。台北同行來的愛莉師姊笑容親切讓人印象深刻，感謝嘉義，台南與屏東等地所有來共襄盛舉的金剛師兄們，讓我感受到家人般的團結與溫馨！

看到大家個個充滿法喜的踏上歸程....心中默默的祈願著願所有 師父的弟子們都在師父的帶領下早證菩提！

敬祝

師父 吉祥如意！

弟子

徐蕾瑤 合十